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Rozwigzania réznych zadan maja znalezé sie na roznych kartkach, bo sprawdzac je beda rézne
osoby.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,
jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzysta¢ z kalkulatorow, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen
elektronicznych; jesli kto§ ma, musi wylaczy¢ i schowac! Nie dotyczy rozrusznikow serca.
Wizystkie stwierdzenia nalezy uzasadniaé. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktére

zostaly udowodnione na wyktadzie lub na éwiczeniach. Nie wolno korzystaé z tablic ani notatek!

Nalezy przeczyta¢ CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

1. Niech A= {(z,y) €eR?: z<2y<4z, 1 -y <3z <3-—3y}. Obliczyé

lim [, ¥/z=3" +y=3ndl,.

n—oo

2. Na powierzchni walca W = {(z,9,2): 22 +9? =1, 0 < z < 1} lezy zbiér A, mierzalny
wzgledem miary powierzchniowej fy, . Dla kazdej liczby ¢ € (0,1) okreslamy zbiér A; =
={(z,y,2) € A: z <t} iliczbe f(t) = lw(A;). Dowiesé, ze fol f)dt = [,(1—z)dly .

3. Niech w = \/;Ty((?)x + 2y)dx + zdy) .

Obliczy¢ catke [, w wzdiuz tuku okregu C = {(z,y): 22+y?=1,2 >0,y > 0} o poczatku
(1,0) ikonicu (0,1).

4. Obliczyé calkez 2—formy w = (y?—a?)dyAdz+(z—x)dzAdx+ (222 —y)dxr Ady po powierzchni
S powstalej w wyniku obrotu cykloidy opisanej parametrycznie: x(t) = ¢t — sint, y(t) =0,
z(t) =1—cost, 0 <t < m, wokdl prostej] x =7, y =0 (wektor normalny w punkcie (m,0,2)
orientujacy S to [0,0,1]).

5. Niech X bedzie zbiorem tych dwukrotnie rézniczkowalnych w sposéb ciagly w otoczeniu kuli
domknietej B = {x € R*: 22 + 23 + ... + 22 < 21062} funkcji o wartosciach rzeczywistych,
ktérych zeruja sie we wszystkich punktach sfery 0B = {x € R¥:  z?+23+.--+22 = 21062} .
W przestrzeni liniowej X definiujemy iloczyn skalarny wzorem: (f| g) = [ fgdly . Niech
AF(x) = SE) + 5H6) + -+ T ().

Udowodnié, ze dla kazdej funkcji f € X zachodzi nieréwnosé (Af| f) <0, przy czym staje
sie ona réwnoscia wtedy i tylko wtedy, gdy f(x) =0 dla kazdego x € B.




